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Ata da vigésima oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos vinte e três dias do 

mês de setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h00min, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado da Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, vice presidente a vereador Emilly Katrinny Silva de 

Freitas, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, segundo secretário 

o vereador Valdir Amadeu Silva e terceiro secretário o vereador Edvaldo Bastos Dourado 

Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, abriu a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Adriano de Aguiar Coutinho, 

Antônia Pereira Farias, Edivaldo Bastos Dourado Junior, Elisvaldo Ribamar Silva, Emilly 

Katrinny Silva de Freitas, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, Jadson Felix 

da Silva, João Raimundo de Barros Junior, Maria de Almeida Silva, Odinea Serrão Peres, 

Raimison Antônio de Abreu Santos, Thiago Maciel Neves, Rangel Cruz Moraes, Valdecy de 

Araújo Martins, Valdir Amadeu da Silva e Washington Ricarlos Pereira Marques. Havendo 

número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou a 

vereadora Antônia Pereira Farias que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em 

seguida foi colocada a Ata da 27ª Sessão ordinária do dia 16/09/2025 para discussão e votação, 

onde a mesma foi aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Para tramitação: 

Projeto de Lei n° 102/2025 de autoria do Executivo, dispõe sobre a criação da Câmara Municipal 

de Mediação e Conciliação no âmbito do município de Itaituba, e dá outras providências. Projeto 

de Lei n° 178/2025 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, garante à parturiente atendida 

na Rede Pública Municipal de Saúde a possibilidade de optar pelo parto cesariano, a partir da 

trigésima nona semana de gestação, bem como a analgesia, mesmo quando escolhido o parto 

normal, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 180/2025 de autoria do vereador Evandro 

Luiz dos Anjos Leitão, dispõe sobre a inviolabilidade da liberdade religiosa como direito 

fundamental nas entidades religiosas, no âmbito do município de Itaituba, e dá outras 

providências. Projeto de Lei n° 181/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, 

dispõe sobre a criação da Campanha Municipal “Janeiro Branco”, dedicada à conscientização 

e promoção da saúde mental e emocional, no âmbito do município de Itaituba, e dá outras 

providências. Projeto de Lei n° 182/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, 

dispõe sobre a obrigatoriedade da disponibilização de sala de apoio à amamentação nos órgãos 

e entidades da administração pública direta e indireta do município de Itaituba, e dá outras 

providências. Projeto de Lei n° 183/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira 

Marques, dispõe sobre a obrigatoriedade de academias de ginástica, musculação e 

estabelecimentos afins, no município de Itaituba, manterem em local de fácil acesso kits de 

https://itaituba.oklegis.com.br/d_documentos_leitura2023.php?id=413
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primeiros socorros, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 184/2025 de autoria do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, institui no município de Itaituba a campanha ‘Leão Amigo 

da Criança e do Adolescente’, destinada à divulgação e incentivo da destinação de parte do 

imposto de renda ao Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (FMDCA), e dá 

outras providências. Projeto de Lei n° 185/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos 

Leitão, dispõe sobre a criação da Campanha de Conscientização do Correto Descarte do Lixo 

e dos Entulhos no município de Itaituba, e dá outras providências. Os referidos projetos e razões 

de veto foram enviados para sala de comissões par análise e parecer. Para votação: Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 154/2025 de 

autoria do vereador Jadson Felix da Silva, que dispõe sobre a proibição da circulação de 

veículos pesados - carretas na área urbana do Distrito Municipal de Campo Verde, e dá outras 

providências. Os membros das comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação; e Saúde, Assistência Social, Direitos Humanos e Cidadania ao Projeto de 

Lei n° 160/2025 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Júnior, dispõe sobre a 

proibição do uso de grampos metálicos em embalagens de alimentos destinadas à entrega, e 

dá outras providências. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação; e Saúde, Assistência Social, Direitos Humanos e Cidadania ao 

Projeto de Lei n° 162/2025 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Júnior, dispõe 

sobre concessão de auxílio-aluguel às mulheres vítimas de violência doméstica, no Município 

de Itaituba, e dá outras providências. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres 

favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Saúde, Assistência Social, Direitos Humanos 

e Cidadania ao Projeto de Lei n° 171/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira 

Marques, institui, no âmbito do município de Itaituba, o “Setembro Verde”, mês dedicado à 

Conscientização sobre a Doação de Órgãos e Tecidos, e dá outras providências. Os membros 

das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto 

em questão. Indicação n° 1285/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, 

indica ao Tribunal Regional Eleitoral, 34ª zona, por meio da Câmara Municipal, a instalação de 

seções eleitorais nas Comunidades Rurais Independência I e Montanha Mangabal. Aprovado 

por unanimidade. O presidente do Bairro Maria Madalena, fez o uso da tribuna, pedindo 
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colaboração, pois os secretariados estão tratando os presidentes dos bairros, mal, com 

palavrões. Afirmando que o prefeito e ex prefeitos tratam todos bem, em qualquer lugar que 

estejam. E pede respeito, por só querer trabalhar, e agradece aos vereadores que estão sempre 

presentes no Bairro Maria Madalena. As vereadoras Maria de Almeida e Odinea Peres se 

manifestaram após a fala do presidente. Presidente Washington agradeceu a fala do presidente 

de bairro e disse está à disposição. Em seguida passou se a ORDEM DO DIA: Com a palavra 

o vereador Valdir Silva, falou sobre sua preocupação com os sinistros de trânsito de Itaituba. 

Falou sobre as pessoas que estão aguardando serem chamados após o concurso e que espera 

que o executivo municipal faça logo as convocações dos mesmos. Usou a palavra a vereadora 

Antônia Pereira, agradeceu a presente dos alunos da APAE, comentou sobre a fala do 

presidente de Bairro, e falou que está à disposição, agradeceu a secretária Suelen Aguiar e ao 

prefeito, pelo evento na praia do Sapo. Parabenizou a secretária Paula, Secretária da SEMDAS, 

por esta a frente da gestão e pelos trabalhos realizados. Comentou sobre a Campanha Outubro 

Rosa, pedindo que todos se ajudem. Após a fala da vereadora, foi entregue a moção de 

aplausos, do vereador Rangel Moraes Cruz, para a APAE. A professora Elisangela, usou a 

tribuna, para falar em nome da APAE. Com a palavra ao vereador Jadson Felix, reiterando seus 

pedidos, sobre o automóvel na Comunidade Monte Moriá, e outras comunidades, e reforma das 

pontes em algumas comunidades, construção dos muros. Com a palavra o vereador João de 

Barros, agradeceu a todos os presentes e comentou sobre os projetos aprovados que 

beneficiam as mulheres em situação de vulnerabilidade no município, enfatizando a importância 

de políticas públicas voltadas para esse tema. Em seguida entregou homenagem aos corretores 

de imóveis como reconhecimento aos serviços prestados no município. Com a palavra o 

vereador Adriano Coutinho, parabenizou os corretores de imóveis homenageados nessa 

sessão e falou sobre suas indicações que tramitarão nessa sessão, pedindo apoio dos edis da 

casa. Disse que no período de estiagem os bairros ficam sem água e citou o bairro Bom Jardim 

como assunto da sua indicação para melhorias no abastecimento de água. Falou sobre seu 

pedido de mutirão de cirurgias eletivas e que serão realizadas cerca de 500 cirurgias, 

agradecendo a todos que o apoiaram nessa luta. Falou sobre a atuação do prefeito no município 

e fez agradecimentos por sempre atender as demandas das comunidades da região. Falou 

sobre a regularização fundiária de algumas comunidades da região e que será feita uma reunião 

para decidir sobre o assunto para facilitar a regularização. Usou a palavra o vereador Thiago 

Maciel, falou sobre os homenageados desta sessão, parabenizando os mesmos. Falou sobre 

a reivindicação do seu Alberto e pediu que ele encaminhasse expediente ao seu gabinete para 

tratar sobre o assunto e resolver a situação, dizendo que o prefeito municipal sempre está 

disposto a ajudar quem precisa. Comentou sobre as indicações desta casa enviadas ao 

executivo municipal e que mil indicações foram atendidas pelo prefeito municipal, 
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parabenizando-o. Anunciou que foi criado uma comissão da secretaria municipal de agricultura 

para avaliação de produtores rurais para fornecimento de merenda escolar para educação 

municipal e criação do selo municipal que garante qualidade dos produtos. Com a palavra o 

vereador Iamax Prado, desejou bom dia a todos e entregou homenagem e moção honrosa a 

Banda Marcial Jussara Terezinha de Miritituba da Escola Integração Nacional localizada no 

Distrito de Miritituba pelo suporte as escolas no desfile dos dias 5, 6 e 7 de setembro. Falou 

que o município de Itaituba é grande e comporta todos os 17 vereadores para todos os tipos de 

demandas. Disse que no distrito de Miritituba há um potencial devido aos empreendimentos 

que lá se instalaram e que o Distrito não pode sofrer com mazelas. GRANDE EXPEDIENTE: 

Requerimento n° 172/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, requer à Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Itaituba, a realização de uma Sessão Itinerante na 

Comunidade de São Benedito. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 173/2025 de 

autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, requer à Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Itaituba, a realização de uma Sessão Itinerante no Km 28, sentido CAIMA. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1245/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, com urgência, limpeza no final da 13ª rua (pedreira) Bairro da Floresta. 

Indicação n° 1248/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao 

Executivo Municipal, a instalação de um banco de leite materno municipal. Indicação n° 

1249/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, 

a recuperação, com terraplanagem e empiçarramento, de todo o trecho da estrada de acesso 

à Comunidade Penedo. Indicação n° 1251/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos 

Leitão, indica ao Executivo Municipal, a realização de um serviço de pintura e revitalização da 

estrutura física da Escola Municipal Presidente Castelo Branco. Indicação n° 1254/2025 de 

autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de reforma 

da ponte de madeira que liga o Bairro Jardim das Araras a Vila Caçula. Indicação n° 1255/2025 

de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de 

limpeza com roçagem, recolhimento de entulhos e tapa buracos nas ruas do Bairro Jardim das 

Araras. Indicação n° 1256/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, instalação de grade de proteção ou colocação de uma tampa em bueiro 

aberto na Av. Nova de Santana com a Tv. Lauro Sodré, Centro. Indicação n° 1257/2025 de 

autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a disponibilização do 

Odontomóvel visando atendimento odontológico itinerante na Comunidade Monte Dourado – 

Vicinal do Cacau, Posto de Saúde João Pereira dos Santos (João Crente). Indicação n° 

1258/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

Construção do muro da Escola Municipal de Ensino Fundamental União I, localizada na 

comunidade Ramal União I. Indicação n° 1260/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão 
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Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de drenagem e recapeamento asfáltico, na sexta 

rua do Bairro Jardim das Araras, sentido Aldeia do Mangue. Indicação n° 1261/2025 de autoria 

do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, e ao órgão de 

trânsito municipal, que seja feita em caráter de urgência, a sinalização horizontal e vertical de 

todas as ruas do Bairro Jardim das Araras. Indicação n° 1264/2025 de autoria dos vereadores 

Valdir Amadeu da Silva e Maria de Almeida Silva, indica a Secretaria de Infraestrutura, com 

cópia a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a viabilidade técnica e execução da perfuração 

de um poço artesiano no Bairro da Paz. Indicação n° 1266/2025 de autoria dos vereadores 

Valdir Amadeu da Silva e Maria de Almeida Silva, indica a Secretaria de Infraestrutura, a 

construção de uma praça pública no Bairro da Paz. Indicação n° 1267/2025 de autoria do 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, indica ao Executivo Municipal, que viabilize junto 

a Secretaria de Infraestrutura, a manutenção de bueiros e retirada de entulhos, na sexta rua, 

no perímetro da Travessa 15 de Agosto à Rod. Transamazônica, Bairro Bela Vista. Indicação 

n° 1268/2025 de autoria dos vereadores Valdir Amadeu da Silva e Maria de Almeida Silva, 

indica a Secretaria de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico das vias do Bairro da Paz. 

Indicação n° 1271/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao Executivo 

Municipal, a manutenção do Ramal do Penedo KM 275, localizada sentido BR 230 entre Itaituba 

e Jacareacanga. Indicação n° 1272/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, 

indica ao Executivo Municipal, a criação do Programa de Internet Gratuita aos alunos 

matriculados na rede municipal de ensino. Indicação n° 1273/2025 de autoria do vereador 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a instituição de premiação a ser 

entregue anualmente, em sessão solene, aos servidores municipais que se aposentarem por 

idade. Indicação n° 1274/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao 

Executivo Municipal, que adote as medidas necessárias para dar ampla publicidade aos canais 

de atendimento e serviços públicos disponíveis às pessoas que estejam adoecidos 

emocionalmente. Indicação n° 1275/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica 

ao Executivo Municipal, que seja realizado a Manutenção do Ramal da Odaleia km 210, 

localizada sentido Montanha Mangabal, BR 230 entre Itaituba e Jacareacanga. Indicação n° 

1276/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, 

que adote as medidas necessárias para instituir o programa psicólogo nas creches e escolas 

municipais. Indicação n° 1277/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, 

indica ao Executivo Municipal, que adote medidas para tornar obrigatório o uso da língua 

brasileira de sinais – libras – na veiculação de toda propaganda oficial do município. Indicação 

n° 1279/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo 

Municipal, que adote as medidas necessárias para instituir o programa médico nas creches e 

escolas municipais. Indicação n° 1282/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos 

https://itaituba.oklegis.com.br/d_documentos_leitura2023.php?id=1062
https://itaituba.oklegis.com.br/d_documentos_leitura2023.php?id=1062
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Leitão, indica ao Executivo Municipal, que sejam adotadas as medidas necessárias, para a 

escavação de um poço simples com emanilhamento, ou semiartesiano, na Escola Municipal da 

Comunidade Independência I, com implementação do sistema de distribuição da água. 

Indicação n° 1283/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao 

Executivo Municipal, que sejam adotadas as medidas necessárias, para substituição dos 

refletores com defeito do campo de futebol da Comunidade Rural Independência I. Indicação 

n° 1284/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo 

Municipal, que sejam adotadas as medidas necessárias para que, durante o serviço de 

recuperação da estrada que dá acesso à Comunidade Independência I, seja empreendida 

atenção especial nos pontos críticos (atoleiros). Indicação n° 1285/2025 de autoria do vereador 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Tribunal Regional Eleitoral, 34ª zona, por meio da 

Câmara Municipal, a instalação de seções eleitorais nas Comunidades Rurais Independência I 

e Montanha Mangabal. Indicação n° 1286/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos 

Leitão, indica ao Executivo Municipal, reiteração da indicação n° 941/2025, submetida a 

plenário no dia 12/08/2025, que sejam adotadas as medidas necessárias para a recuperação, 

com terraplanagem e empiçarramento, de todo o trecho da Vicinal denominada Ramal da 

Odaleia, que dá acesso às Comunidades Montanha Mangabal, Vilinha, Jatobá, e várias Aldeias 

Indígenas situadas às margens do Rio Tapajós. Indicação n° 1287/2025 de autoria do vereador 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, reiteração da indicação n° 

930/2025, submetida a plenário no dia 12/08/2025, que sejam adotadas as medidas 

necessárias para a aquisição de equipamentos e mobiliários para a Unidade de Saúde da 

Comunidade Montanha Mangabal, bem como o funcionamento imediato da referida unidade. 

Indicação n° 1288/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao 

Executivo Municipal, que sejam adotadas as medidas necessárias para a aquisição de uma 

bomba reserva para o sistema de abastecimento de água do Distrito de Miritituba. Indicação n° 

1289/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o 

serviço de construção de um microssistema de abastecimento de água completo, com caixa 

d’água, estrutura para caixa d’água, bomba para a Comunidade São João Batista – Curral 

Redondo. Indicação n° 1290/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, recuperação das pontes do “Senhorzão” e do “Teva”, localizadas na 

estrada da Vicinal do Cacau. Indicação n° 1293/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar 

Silva, indica ao Executivo Municipal, a reforma da Ponte da Aldeia da Praia do Mangue, que 

liga a 6ª rua do Jardim das Araras até a 12ª rua, próximo a Aldeia do Laranjal. Indicação n° 

1294/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que 

seja disponibilizado um caminhão pipa para o Distrito de Miritituba, para dá suporte nas 

necessidades da SubPrefeitura. Indicação n° 1295/2025 de autoria do vereador Elisvaldo 
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Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, limpeza completa da Aldeia da Praia do Mangue 

e Aldeia do Laranjal. Indicação n° 1296/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, 

indica ao Executivo Municipal, que seja feita a reparação dos fios e das luminárias em toda via 

do desvio do Distrito de Miritituba que dá acesso ao Bairro Nova Miritituba. Indicação n° 

1297/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, 

serviço de construção de um poço artesiano na comunidade sagrada família, localizada no 

Bairro da Liberdade. Indicação n° 1298/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodia, 

indica ao Executivo Municipal, que seja feita a denominação da via de acesso ao bairro Nova 

Miritituba, no Distrito de Miritituba, como “Rua Edivan Rodrigues Lira”, em homenagem 

póstuma. Indicação n° 1299/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao 

Executivo Municipal, Ação Social de Saúde e Cidadania que irá beneficiar as comunidades: 

Jatobá, km 180 e Penedo. Indicação n° 1300/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias, indica ao Executivo Municipal, que seja providenciado o atendimento da Unidade 

Odontologia Móvel (UOM) na Comunidade Novo Horizonte. Indicação n° 1301/2025 de autoria 

do vereador João Raimundo de Barros Junior, indica ao Executivo Municipal, a demarcação de 

um local de carga e descarga para resolver a falta de espaço na rodoviária, de acordo com os 

motoristas. Indicação n° 1302/2025 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, 

indica ao Executivo Municipal, lombada (faixa elevada) – redutor de velocidade na 5ª rua com 

Travessa São José e Raimundo Preto, em frente a Faculdade de Itaituba. Indicação n° 

1303/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o 

serviço de sinalização vertical e horizontal, nas ruas do Bairro Buriti. Indicação n° 1304/2025 de 

autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, indica ao Executivo Municipal, que seja 

providenciado o Atendimento da Unidade Odonto Móvel (UOM) na Comunidade Nova Vida 

(Farturão). Indicação n° 1305/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, recuperação das pontes da Vicinal da Solteira, que dá acesso a 

Comunidade Monte Moriá. Indicação n° 1306/2025 de autoria do vereador Adriano de Aguiar 

Coutinho, indica ao Executivo Municipal, que viabilize a regularização fundiária das 

comunidades que estão inseridas no PDS Nova União. Indicação n° 1307/2025 de autoria do 

vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, que realize a limpeza dos 

bueiros e do canal na sétima rua da floresta, embaixo da ponte. Indicação n° 1308/2025 de 

autoria do vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, que realize a 

revitalização da Praça do Congresso. Indicação n° 1309/2025 de autoria do vereador Adriano 

de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, viabilize junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura a perfuração de um poço artesiano no Bairro Bom Jardim. Não havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 
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ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., 

Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

  

 

 

                    Washington Ricarlos Pereira Marques                       Valdir Amadeu da Silva 

                                          Presidente                                                      2º Secretário  


